

Образовательный маршрут для организации совместной деятельности детей и родителей в сети Интернет «Безопасность дорожного движения»

педагоги МБДОУ Детский сад №14 «Елочка»
целевая аудитория: дошкольники 5-7 лет

Уважаемые родители!

Предлагаем вашему вниманию образовательный маршрут для детей 5-7 лет, который посвящен ознакомлению дошкольников с правилами безопасности на дороге.

Эффективнее всего начинать данный маршрут с беседы о правилах поведения на проезжей части. Лучше это делать в игровой форме, без принуждения, чтобы ребенку было интересно. Частой ошибкой, допускаемой в таких случаях, является неправильный подход к началу беседы. Говорить с детьми об опасностях дороги излишне строгим тоном неэффективно. В таком случае, ребенок не будет заинтересован в беседе и в результате усвоит лишь малую часть информации. Гораздо эффективнее поговорить с ребенком спокойно, выбрав момент, когда он ничем не занят и его внимание в Вашем распоряжении.

Перед объяснением обозначьте важность и серьезность разговора. Ребенок должен знать и понимать, что за него переживают и что на дороге ему может грозить опасность. Такая мотивация гораздо сильнее, чем опасения наказания или упреков.

Ниже сделана подборка полезного материала и методические указания к его использованию.

Шаг 1. Улица: дорога и тротуар.



Начиная изучение первого шага маршрута, целесообразно объяснить ребенку, что такое тротуар и что такое проезжая часть; где можно ходить, а где - нет.



Посмотрите с ребенком мультфильм о безопасности на дороге, для чего перейдите по ссылке:

https://www.youtube.com/watch?v=4gkq_KIVTSs

После просмотра мультфильма побеседуйте с ребенком: спросите у него, про что была данная серия мультфильма? Изучите вместе с ребенком памятки: http://www.fcp-pbdd.ru/for_parents/Instructions_for_parents.php



Шаг 2. Перекресток

Вы, конечно, прекрасно знаете, что такое перекрёстки. Объясните, что в дорожном движении перекрёстки играют большую роль. Для этого посмотрите вместе с Вашим ребенком мультфильм, из серии «Азбука безопасности», перейдя по ссылке: <https://youtu.be/5WLPjW0uFa0>



После просмотра мультфильма побеседуйте с ребенком по ее содержанию. Это необходимо для того, чтобы ребенок лучше запомнил предлагаемый материал.

Шаг 3. Дорожные знаки



Дорожные знаки для пешеходов

Для нас всех понятно, что помимо правил дорожного движения необходимо знать и обозначения дорожных знаков. Самыми часто встречаемыми знаками для детей становятся: «Пешеходный переход», «Дети», «Место остановки трамвая», «Место остановки автобуса», «Въезд запрещен». Дети, еще не умеют читать и они не будут обращать внимание на надписи, а вот простые и яркие знаки дорожного движения

обязательно привлекут их внимание.

Покажите ребенку картинки «Знаки дорожного движения». К каждой картинке со знаком будет представлено стихотворение http://olesya-emelyanova.ru/index-stihi-dorozhnye_znaki.html



Чтобы закрепить пройденный материал, устройте с ребенком небольшую викторину, пройдя по ссылке: <https://youtu.be/J7DqIv62inU>

Образовательный маршрут подходит к концу. В заключении хотелось бы сказать, что Вы - объект любви и подражания Вашего ребенка. Это необходимо помнить всегда, тем более, когда Вы делаете шаг на проезжую часть вместе с малышом. Чтобы ваш ребенок не попал в беду, воспитывайте у него уважение к правилам дорожного движения терпеливо, ежедневно, ненавязчиво. И в первую очередь - личным примером!

Спасибо за внимание!